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Estado de Mato Grosso. 

CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRATINGA. 
CNPJ Nº. 03.545.217/0001-75. 
Praça Augusto Alves nº 01, Centro, Tel: 0xx66-3431-1399 Ouvidoria 2587. 
 

 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 1082ª da Legislatura 2025/2028. 
terça Feira, 25 de março de 2025 às 18h00 horas. 
Local: Plenário João Alves Filho da Câmara Municipal de Guiratinga - MT. 
I. Parte - Expediente para Leitura:  
 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO:  
 
Vereadora Claudia Ribeiro (Claudinha).  
 
Indicação nº. 007/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                      
Municipal de Obras e Serviços, no sentido de realizar melhorias na pista de caminhada, com 
perímetro inicial na margem direita da MT-270, saída para Rondonópolis, próximo ao Sindicato 
Público e final no Bairro Sebastião Dias. 
 

Indicação nº. 008/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão junto ao setor de                          
fiscalização da Prefeitura Municipal, no sentido de intensificar a busca aos proprietários 
de terrenos baldios para que os mesmos realizem limpeza, em conformidade com o             
Código de Posturas, Lei Complementar nº. 036/2002 e Lei Complementar nº. 138/2024. 
 
Indicação nº. 009/2025. Indica ao Exmo. Deputado Estadual, Ondanir Bortolini (Nininho), gestão 
no sentido de viabilizar recursos através de emenda parlamentar para construção de um 
espaço especifico para atender as crianças neuro divergentes no município de                          
Guiratinga-MT.  
 

Vereador Denisart Dourado.  
 
Indicação nº. 31/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                    
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de revitalizar a iluminação pública, da Rua 
João Pessoa, nas proximidades do Hotel Angra do Cerrado e Oficina do Negrinho, defronte a 
casa da senhora Maria dos Santos Pereira, nº. 1.253, bairro Santa Maria Bertila.   
 
Indicação nº. 32/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                          
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviços de limpeza geral, e a 
colocação de braços e luminárias nos postes de energia elétrica localizados na margem direita 
da pista de caminhada, com perímetro inicial nas proximidades do Sindicato dos Servidores                
Públicos e perímetro final do bairro Sebastião Dias. 
 
Indicação nº. 33/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                      
Municipal de Educação, no sentido de retomar o transporte dos alunos da Pastoral do Menor, 
localizada na Escola Estadual Santa Terezinha, pois, os alunos dos Bairros, distantes tais como: 
Sebastião Dias, Francelino Pedro, Residencial Jonas Pinheiro, Tancredo Neves, Pôr do Sol, haja 
vista, que os alunos estão faltando aulas em decorrência de não poder pagar o transporte                    
escolar alternativo, após a Prefeitura Municipal, cancelar o transporte dos alunos. 
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Indicação nº. 34/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de realizar contratação de um (01) médico (clínico 
geral), enfim, profissional de saúde, para atendimentos nas Unidades de Saúde da Família - USF 
III, Dr. Antônio Alves Bessa Junior, com localização da Cohab Garça Branca,  nesta Urbe, em razão 
da inexistência de profissional para atender à população dos bairros Cohab Garça Branca,                  
Tancredo Neves, Sebastião Dias, Francelino Pedro, Residencial Jonas Pinheiro, Jardim                              
Guanabara, parte do Areião e São Sebastião. 
 
Indicação nº. 35/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, gestão através da Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, no sentido de efetuar a limpeza do Campo de Futebol, conhecido por 
"Campinho de futebol", que as crianças fazem uso para prática esportiva e recreação em frente 
ao Ponto de Ônibus, Parada do Transporte Escolar, com localização à Rua 13 de maio com a 
Avenida Francisco Pires, próximo a residência do senhor Silvano e Dona Rosa, bairro Boa                       
Esperança, nesta Cidade. 
 
Indicação nº. 36/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de construir redutores de                
velocidade, à Rua Pedro Celestino, 59, próximo a residência do Senhor Carlos Roberto Ferreira 
Cavalcante (Carlão), e da Igreja Nossa Senhora Aparecida, Bairro Alto da Boa Vista, em razão de 
ser uma das artérias principais da Cidade, e devidamente sinalizados, com faixas luminosas,                  
diante do fluxo de veículos e motocicletas, que transitam em alta velocidade, colocando em risco 
a vida dos pedestres, em decorrência dos abusos praticados diariamente por parte de                            
condutores de veículos, com risco iminente contra a vida da população no local supracitado. 
Portanto, há necessidade urgente de assegurar e proteger o direito de ir e vir dos transeuntes, 
conforme a Legislação de trânsito, e sobretudo salvar vidas. 
 
Indicação nº. 37/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de construir três (03) redutores 
de velocidade na Rodovia 270, o primeiro (1.) redutor de velocidade em frente a antiga                      
CASEMAT, já o segundo (2.) redutor de velocidade na entrada da Borracharia do Pedrinho, nas 
proximidades da residência do Senhor João Felismino dos Santos e Dona Ister dos Santos, que 
dá acesso ao Bairro Tancredo Neves e o terceiro e (último) redutor de velocidade, antes do                
Supermercado Big Compras, nas proximidades  da rotatória e da Rua Flamarion Lopes Dourado 
com a Av. Paraná, enfim, Rodovia que dar acesso a Cidade de Guiratinga, com inúmeros Bairros 
e Conjuntos habitacionais, com centenas de pessoas residindo nos locais supracitado. Em razão 
de ser uma Rodovia de movimento considerável ligando Guiratinga a Rondonópolis, sendo esta 
última, uma das principais cidades do Estado. Que os referidos condutores de velocidade, sejam 
devidamente sinalizados, com faixas luminosas e também sinalização vertical, tudo em                      
conformidade com a legislação de trânsito vigente no país. Diante do intenso fluxo de veículos, 
moto cicletas e caminhões entre outros, e que transitam em alta velocidade, pondo em risco a 
vida dos pedestres, enfim, da população, em decorrência dos abusos constantes praticados por 
parte de motoristas de veículos, com iminente contra a vida dos moradores da área urbana, que 
dá acesso à cidade, passando por estes núcleos habitacionais nos locais referidos. Portanto,                
respeitando o Princípio fundamental da Dignidade da Pessoa Humana.  
 
Indicação nº. 38/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos ou órgãos do governo estadual, no sentido de 
realizar serviços de recuperação de muro caído na Rua Geminiano, elevação de muro na Av. 
Bahia e revitalização do prédio, para funcionamento do Clube da Terceira Idade na Escola                    
Estadual Estevão de Mendonça (antigo Ginásio), próximo a Fundação Flamarion Dourado,                   
Levando Cidadania. 
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Indicação nº. 39/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                 
Municipal de Saúde, no sentido de realizar reforma geral e colocação de suporte e caixa d’ água, 
no Posto de Saúde no Distrito de Alcantilado, reforma essa em carácter de urgência, em razão 
das condições precárias em que se encontra a referida unidade. 
 
Indicação nº. 40/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, no sentido de viabilizar área de recreação e lazer com 
pista de skate com adição de corrimões, também para a prática do esporte, área acompanhada 
por cadeiras e mesas de concreto para descanso e socialização, com iluminação adequada para 
uso noturno. Sugestão de local para o projeto: próximo ao Ginásio Reinoldo Pereira Garcia                   
(Redondo), (Quadra de esportes de Gga), espaço suficiente para o projeto, a céu aberto. Esse 
projeto foi idealizado e inspirado em pistas de skate de Rondonópolis e condomínios de Cuiabá 
onde teriam todos esses elementos no espaço.   
 
Indicação nº. 41/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                     
Municipal de Esportes e Lazer, no sentido de criar programa de incentivo ao atletismo e esporte 
nas escolas públicas com criação de centro esportivo, que relacionaria não só os esportes                  
comuns como futebol, basketball, voleibol, mas com ênfase no Atletismo e outras modalidades 
de esportes, como: corridas (100m,200m), maratonas, (5km,10km,etc) saltos em altura,                       
natação, ping pong, entre muitos outros. Um programa em conjunto com professores                             
especializados na área de educação física e instrutores da área. Sugestão de local para o centro 
de esportes: Também no terreno ao lado do ginásio Reinoldo Pereira (Redondo), para as corridas 
(pista de corrida), Ping pong (mesa de concreto, durável e antivandalismo) e saltos, interligada 
com a área de lazer e pista de skate. 
 
Indicação nº. 42/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                          
Municipal de Educação do município, no sentido de viabilizar visitas e viagens das escolas as 
instituições sociais do município. Ideia de projeto para levar turmas das escolas de Guiratinga 
em visitas educacional para efetuar trabalhos sociais em instituições como Casa de Repouso 
Madre Gaetana Sterni e demais instituições Municipais.  
 
Requerimento nº. 006/2025. Requer ao Exmo. Sr. Prefeito municipal, ao Exmo. Sr. Prefeito                 
Municipal de Guiratinga-MT, gestão através da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, no 
sentido de encaminhar as informações e documentos relacionadas: a) Venho Requerer cópia de 
documentos, conforme a Lei Aldir Blanc, quais são os recursos encaminhados pelo governo                
federal, repassados a Prefeitura Municipal de Guiratinga-MT, disponibilizado a Secretaria                  
Municipal de Cultura e Turismo. * A Lei Aldir Blanc é oficialmente conhecida como Lei nº. 14.017, 
de 29 de junho de 2020. Essa legislação foi criada para apoiar o Setor Cultural no Brasil, durante 
a pandemia de Covid-19, oferecendo auxílio financeiro a trabalhadores da Cultura e a espaços 
culturais, que sofreram os impactos das medidas de isolamento social.    
 
Requerimento nº. 007/2025. Requer ao Exmo. Sr. prefeito municipal, gestão através da                            
Secretaria Municipal de Educação do município, no sentido de encaminhar as informações                 
relacionadas: a) Cópia completa da relação nominal e as suas devidas publicações, com todos os 
nomes dos professores efetivos e contratados à disposição da Secretaria Municipal de                       
Educação do município de Guiratinga, para serem nomeados para dar aulas no município de 
Guiratinga no ano letivo de 2025.  
 
Vereadora Fabiana Rocha:  
 
Indicação nº. 11/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                    
Municipal de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento 
e encascalhamento das estradas de acesso ao Assentamento dois irmãos, Córrego Moreiral e 
Assentamento Salete Strozak.  
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Indicação nº. 12/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão no sentido de acelerar o      
Processo Licitatório da pavimentação asfáltica do Distrito de Vale Rico.  
 
Indicação nº. 13/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                    
Municipal de Obras e Serviços, no sentido de abrir estrada com a realização de serviços de                 
patrolamento e encascalhamento na extensão da Av. Paraná, entre a pista de caminhada e a 
MT-270 até o bairro Sebastião Dias.   
 
Indicação nº. 14/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através do DMAEG, no sentido 
de adquirir uma bomba d’água para bombeamento do liquido preciso do manancial para as                
caixas d’águas do Povoado de Vila Nova. 
 
Indicação nº. 15/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                     
Municipal de Educação, no sentido de transportar os alunos da EJA da extensão rural do Distrito 
de Vale Rico para a Unidade Escolar.       
 
Vereador Fernando Ferreira: indicação nº. 005/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal,                   
Valendo-me dos poderes conferido pela sociedade Guiratinguense para o pleno exercício da     
vereança, Indico por intermédio da Secretaria Municipal de Obras, que faça a restauração da 
estrada de acesso dos pequenos produtores rurais via acesso a Serra da Sabina em toda sua 
extensão, uma vez que esta encontra-se em estado precário, dificultando enormemente a                    
escoação de produção agropecuário daquela região que, inclusive, está inserida nas linhas de 
transporte escolar. 
 
Vereador Marcelo O. Dourado: indicação nº. 20/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal                            
reiteradamente, melhoria na iluminação pública da pista de caminhada, a iluminação da                 
MT-270 não é suficiente, pois, os braços e as luminárias estão voltados para a Rodovia                         
supracitada.   
 
Indicação nº. 21/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão no sentido de colocar em                             
funcionamento os ecopontos da cidade de Guiratinga, em conformidade com a Lei Municipal 
nº. 1.741/2017, do dia 22 de dezembro 2017. “Dispõe sobre a implantação de ecopontos no 
município de Guiratinga-MT.”    
 
Vereador Wesllen Monteiro.  
 
Indicação nº. 34/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria de              
Saúde, no sentido de realizar a contratação de um (01) médico veterinário, para cuidar em                   
especial dos animais abandonados, que circulam pelas Ruas e Avenidas da cidade com a doença 
leishmaniose.  
 

Indicação nº. 35/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                        

Municipal de Educação, no sentido de realizar a substituição da areia da quadra com a mesma 

denominação, localizada na Escola Municipal Tenente Daniél, pois, muitos pais de alunos estão 

reclamando da contaminação das crianças que participam das atividades na referida quadra com 

bichos-geográficos.   

 
Indicação nº. 36/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da autarquia DMAEG, 

no sentido de realizar o concerto de cano na rede de abastecimento d'água que está vazando a 

vários dias na Rua Israel Arco Verde, com localização nas proximidades do popularmente                      

conhecido como Bar da Cigana.   
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Indicação nº. 37/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 
Municipal de Saúde, no sentido de realizar a manutenção do ar condicionado da VAM 
que transporta os pacientes de Guiratinga para tratamento noutros municípios. 
 

Indicação nº. 38/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                      

Municipal de Obras e Serviços, no sentido de realizar operação tapa buracos em diversos pontos 

da cidade, e pontuar a Avenida Bahia esquina com a Rua Itiquira, ao qual foi tapado buraco com 

aterro e não foram realizados serviços de tapagem com lama asfáltica. 

 

Indicação nº. 39/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria Munici-

pal de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de revitalização na iluminação pública 

nos seguintes logradouros públicos: Av. Madre Gaetana Sterni, próximo ao nº. 5, bairro Novo 

Horizonte, Rua Laerte Medeiros de Brito, Residencial Jonas Pinheiro defronte ao parquinho, Rua 

Israel Arco Verde, bairro São Sebastião, na quadra inteira da Rua Rubens Souza Sena, sentido à 

Av. Rio das Garças, após a igreja do saudoso Pastor Agripino, Av. Paraná no perímetro do fundo 

do Detran e Rua Santa Rita, bairro Novo Horizonte, nas proximidades do n° 853. 

 

Indicação nº. 40/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                        

Municipal de Obras e Serviços, no sentido de realizar limpeza dos logradouros públicos, que se 

encontram em estado de abandono em posse do poder executivo, como exemplo o antigo               

terminal rodoviário Amália Curvo e outros, pois, o mesmo  esta sujo causando transtornos ao 

munícipes, com localização no bairro Tancredo Neves.   

 

Indicação nº. 41/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                          

Municipal de Esportes e Laser, no sentido de realizar a contratação de um (1) professor de                  

atividades esportivas para as crianças do município nas modalidades basquetebol e futebol, e 

incluir as crianças dos distritos nas aulas esportivas. 

 

Indicação nº. 42/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                        

Municipal de Assistência de Ação Social, no sentido de acelerar o processo de construção das 

casas populares que estão sendo construídas em passos de tartaruga e realizar o sorteio das 46 

famílias beneficiadas.  

 

Indicação nº. 43/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                       

Municipal de Educação, no sentido de realizar serviço de manutenção no ponto de ônibus                    

escolar defronte ao Hospital Oswaldo Cruz, pois, o mesmo caiu e nenhuma providência foi                  

tomada para recuperação do bem público. 

 

Indicação nº. 44/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                       

Municipal de Obras e Serviços, no sentido de realizar o recolhimento das lixeiras públicas que 

estão quebradas, espalhadas pela cidade, deixando a mesma suja, causando proliferação do 

mosquito da dengue, zica e chicungunha, e que sejam realizados serviços de limpeza no local 

aonde as lixeiras estão intactas. 

 

Indicação nº. 45/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                      

Municipal de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de reforma da Ponte sobre o              

Córrego Limão, que está com trânsito impedido a 4 meses, causando transtornos ao munícipes 

daquela região, que precisam de acesso as suas propriedades para levar insumos, alimentos e 

transportar seus produtos para mantença das despesas. 
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Indicação nº. 46/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão no sentido de acelerar o                 

processo de asfaltamento no Distrito de Vale Rico, pois, no período eleitoral foi instalada estacas 

de demarcação,  alimentando o sonho da população pelo asfaltamento, e já se passaram 5                  

meses e nenhum metro de pavimentação asfáltica foi realizada até o presente momento,                     

inclusive as estacas foram retiradas. 

 

Indicação nº. 47/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria                       

Municipal de Educação e Secretário Municipal de Obras, no sentido de realizar serviços de                    

recuperação com patrolamento e encascalhamento das estradas de acesso ao Assentamento 

Manoel Pereira (Peixe), Regiões do Estreito, Estrela do Leste e Vale do Areia, com perímetro 

inicial no Ranulfo. 

 

Indicação nº. 48/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão no sentido de realizar                        

implantação de 02 (duas) lombadas eletrônicas e 02 (dois) radares, no perímetro dos bairros 

Sebastião Dias e Prefeito Francelino Pedro (casinhas verdes), na MT-270, e nas imediações da 

oficina do Zezinho Soldas e Borracharia Fontoura, que dá acesso ao bairro Zaidem José pela MT-

270.         

 

Indicação nº. 49/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria               

Municipal de Obras, no sentido de revitalizar a sinalização horizontal, das ruas e avenidas da 

cidade de Guiratinga, pois, foram realizados serviços de péssima qualidade, em muitas esquinas 

as sinalizações estão erradas ou mesmo já desapareceram.  

 

Vereadores da Câmara Municipal de Guiratinga. Indicação nº. 001/2025. Ao Ilmo.  Sr. Gestor de 
Clientes do Poder Público. Energisa Rondonópolis - MT, solicitar a Vossa Senhoria a pedido de 
vários consumidores de energia elétrica da empresa Energisa no município de Guiratinga, gestão 
no sentido de mudar o período de atendimento comercial do escritório da Energisa em                         
Guiratinga-MT, que atualmente atende das 13:h às 17:h, quando o ideal seria a empresa realizar 
o   atendimento nos 02 (dois) períodos matutino e vespertino. Tendo em vista, que o município 
de Guiratinga, têm uma grande extensão territorial de 5.358 km², e a reclamação  dos                              
consumidores que moram na cidade, principalmente e em regiões distantes do município,                   
alguns nos perímetros de divisas com os respectivos municípios: Tesouro, Torixoréu,                              
Araguainha, Alto Garças, Pedra Preta, São José do Povo, Poxoréo e Pontal do Araguaia.                          
Outrossim, os responsáveis pelas unidades consumidoras, deslocam de suas propriedades                   
deixando os seus afazeres nos rincões do município, para não receber atendimento do Escritório 
da Energisa Guiratinga ou receber atendimento parcial, haja vista, o tempo de descolamento e 
distância  da sede do município, e o pouco tempo de atendimento da agência comercial da                   
empresa Energisa de Guiratinga-MT. 
 

Vereadores da Câmara Municipal de Guiratinga. Moção de pesar nº. 002/2025. A família                  
enlutada do saudoso Pr. Agripino Angelo da Silva, pelo recente falecimento.   
 

Parte - Expediente para Leitura:  
 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO:  
 
Projeto de Lei nº. 006/2025. “Autoriza o chefe do poder executivo municipal, a contratar                
operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A, e dá outras providências.” 
 
Projeto de Lei nº. 008/2025. “Autoriza o chefe do poder executivo municipal a manter o valor 
venal dos imóveis urbanos para o IPTU do exercício de 2025.” 
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ORDEM DO DIA:   
 
Ata nº. 1081 da sessão ordinária do dia 06.03.2025.  APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
Vereadores da Câmara Municipal de Guiratinga. Indicação nº. 001/2025. Ao Ilmo.  Sr. Gestor de 
Clientes do Poder Público. Energisa Rondonópolis - MT, solicitar a Vossa Senhoria a pedido de 
vários consumidores de energia elétrica da empresa Energisa no município de Guiratinga, gestão 
no sentido de mudar o período de atendimento comercial do escritório da Energisa em                         
Guiratinga-MT, que atualmente atende das 13:h às 17:h, quando o ideal seria a empresa realizar 
o   atendimento nos 02 (dois) períodos matutino e vespertino. Tendo em vista, que o município 
de Guiratinga, têm uma grande extensão territorial de 5.358 km², e a reclamação  dos                              
consumidores que moram na cidade, principalmente e em regiões distantes do município,                   
alguns nos perímetros de divisas com os respectivos municípios: Tesouro, Torixoréu,                              
Araguainha, Alto Garças, Pedra Preta, São José do Povo, Poxoréo e Pontal do Araguaia.                          
Outrossim, os responsáveis pelas unidades consumidoras, deslocam de suas propriedades                   
deixando os seus afazeres nos rincões do município, para não receber atendimento do Escritório 
da Energisa Guiratinga ou receber atendimento parcial, haja vista, o tempo de descolamento e 
distância  da sede do município, e o pouco tempo de atendimento da agência comercial da                   
empresa Energisa de Guiratinga-MT. APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
Moção de pesar nº. 002/2025, de autoria dos vereadores da Câmara Municipal. APROVADA POR 
UNANIMIDADE. 
 
Projeto de Lei nº. 006/2025. “Autoriza o chefe do poder executivo municipal, a contratar                
operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A, e dá outras providências.” APROVADO POR  
UNANIMIDADE.  
 
Projeto de Lei nº. 008/2025. “Autoriza o chefe do poder executivo municipal a manter o valor 
venal dos imóveis urbanos para o IPTU do exercício de 2025.”  VOTO VISTA DOS VEREADORES 
LINDOMAR DANTAS, CLAUDIA RIBEIRO CLAUDINHA), e LUIZ MARIO.     
 
Vereadora Claudia Ribeiro (Claudinha): indicações nº. 007 e 008 e 009/2025. APROVADAS POR 
UNANIMIDADE.  
   
Vereador Denisart Dourado: Indicações nº. 31 à 42/2025. APROVADAS POR UNANIMIDADE.  
 
Requerimentos nº. 006 e 007/2025, de autoria do Vereador Denisart Dourado. APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. 
 
Vereadora Fabiana Rocha. Indicações nº. 11 a 15/2025. APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Fernando Ferreira: indicação nº. 005/2025. APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Marcelo O. Dourado: indicações nº. 20 e 21/2025. APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Wesllen Monteiro: indicações nº. 34 a 49/2025. APROVADAS POR UNANIMIDADE.  

 

 
Fabiana dos Santos Rocha Martins                                  Ari Ferreira Bonilha 

Presidente                                                           1º Secretário 
 
 

Marcelo Oliveira Dourado 
2º Secretário 
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